

С днем судебного эксперта!



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 29 сентября 2022 г. № 1720
МОСКВА

О Дне судебного эксперта

Правительство Российской Федерации постановляет:
Установить профессиональный праздник - День судебного эксперта и отмечать его 28 июня.

Председатель Правительства Российской Федерации

М. Мишустин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА
СУДЕБНЫМ ОФИЦИЕРАМИ
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО СОВЕТА
ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Документ создан 29.09.2022 по 00:00:00



С днем судебного эксперта!



28 июня в России отмечается День судебного эксперта. Новый ежегодный профессиональный праздник установлен Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.09.2022 № 1720.

Учреждение праздника обусловлено значимостью профессии государственного судебного эксперта и широким развитием судебно-экспертного направления в стране.

28 июня выбрано не случайно. В эту дату в 1912 году Госсовет и Госдума Российской империи приняли закон об учреждении кабинета научно-судебной экспертизы. В том же году открыли первый такой кабинет в Санкт-Петербурге. В январе 1913 года экспертизу начали проводить при прокуратуре Московской судебной палаты, а в январе 1914 года кабинеты появились в Киеве и Одессе.

Поздравляем коллег!